Ypok MatemMaTHKH BO 2 Kiacce 1o nporpamme «llepcrekTuBHAs HadaabHas IIKOIa»

Tema ypoka «YMHokeHue unciaa 1 u Ha ynciaol»

Lenu 1 3a1a4n: pacCMOTPETh YAaCTHBIE CTy4ad YMHOXKEHUS ¢ YUCIIOM 1; pa3BUBaTh yMEHHE aHAIM3UPOBATh U 000011aTh; opmupoBats Y'Y /|
(JINYHOCTHBIE, KOMMYHUKAaTUBHbBIE, PETYJISITUBHBIE, I0O3HABATEIILHBIC)

Ob6opynoBanue: yueOHUK, TETPab, IPE3EHTAIM, LIBETHbIE KapaHalliy AJIs y4-Csl.

XoJ ypoka.
Jran ypoka JeqaTenbHOCTh yUUTENS JleqaTenbHOCTh yJalmnxcst YV
Ob6opynoBanue
Cnaiin ¢don 1.0prmomenT IIpo3BeHe OnATh 3BOHOK, Hactpoii Ha paborty. JInunocTHBIE
OH no3BaJl Bcex Ha ypoK.
(MoTuBaIus K yueOHOU
NEATETLHOCTH)
2.Axryanu3zanus 3Hanuii | [IpounTaiite maremaTnueckue 3anucu no- | OTpaboTka y4eOHBIX HABBIKOB KommyHuKaTUBHBIE
pa3HoMYy: [To3naBarenbHbIE
4*3
10*7
Brruncnure 3HaueHUE NPOU3BEINCHUH,
3aMEHUB UX CYyMMOM.
4*3=4+4+4=12
10*7=10+10+10+10+10+10+10=70
TETpalb 3.BBenenne B Temy u CocraBpTe IPOU3BEICHNE, B KOTOPOM Jletn paboTatoT camocTosITeNbHO, a | KoMMyHHKaTHBHBIE

NOCTAHOBKA y4eOHOoi
3a1a4u

nepBbI MHOKUTEND 1, a BTOpoil 7.
1*7=

Bbruncnute 3HaueHuEe IpOU3BEIEHUS,
3aMEHHUB

€ro CyMMOIil.

CocraBbTe IPOU3BEIECHNE, B KOTOPOM
IIEPBBIIl MHOKHTEND 1, a BTOpOH 5.

1*5=

y IOCKH | ydeHHK.




IIBeTrHBIC
KapasJam

Vu.c.112
Caiing 2

Cnaiig 3 ¢

LENSIMH yPOKa

Cnaiing ¢pon

Kaproukn

Crmanng 5 ¢
BBIBOJIOM

Craiig Gon

OU3KYJIBTMUHYTKA

4. Pa6ora nmo reme
ypoKa.

S.I1lepBuunoe
3aKperJieHue.

OU3KYJIBTMHUHYTKA

Breraucnure 3HaueHue MMPOU3BCACHUA,
3aMEHUB

€ro CyMMOi.

[ToguepkHHTE MPOU3BENCHHUE KaPaHAAILIOM
KPaCHOTO 1[BETA, & PE3YJIbTAT CUHHUM.

[TocMoTpuTe HAa IPOU3BENCHHUS U
OIIpEeCIINTE TEMY YpOKa.

Haiinute B «Conepxanum» TeMy ypoka,
OTKPOWTE HYXKHYIO CTPAHMILY, IPOYUTANTE
TEMY U CPaBHUTE CO CBOEHU
(bOopMyIINPOBKOHA.

Yemy Oynem yuuThCs Ha ypoke?

Kto mMoxeT cka3aTh, uemy OyzieT paBHO
MIPOU3BEICHUE, €CITH MEPBBIA MHOKUTEND |
a BTOpou — JIt060e Yuciio?

CpaBHHUTE CBOU BBIBOJI C BEIBOJIOM,
JAaHHBIM B yYeOHHKE.

Hcnonb3ys KapTOUKHU U MPABUIIO
MEPECTAHOBKH MHOKHUTEJIEH, COCTABbTE
TPU BEPHBIX PaBEHCTBA.

(xapTouku: 5S*1;10%1;1*5;9*1;1*10;1*9.)
(1*5=5*1; 10*1=1*10; 1*9=9*1)
MoeTte a1 BBl HAUTH 3HAUCHHE
MIPOU3BEIACHUS

1*57?

A- 5*17? Kak?

CpenaiTe BEIBOI.

Bemomamm Ne5,c 113

[Ipountaiite 3ananue. Kakue
Ipou3BeieHus1 OyZieM BBIITUCHIBATD U
nouemy?

@OopMyJIIHPYIOT TEMY YpPOKa

CraBsaT nenu ypoka
MO»XHO TOCOBETOBATHCA APYT €

Apyrom

®poHTanpHas paboTa y JOCKHU.

CamocrostenbHas paboTa mocie
paz0opa 3agaHusl.

Ilenenonaranue

IIO3HABAaTCJIbHBIC




Kaprouku g | 6.3akpernienue. A Tenepb B Oyzere paboTaTh B mapax.

paboTHI B W Tpu mapel, KOTOpPBIE IEPBHIMU U Pabota B mapax.

napax NPaBUIBHO CIIPABATCA C pabOTOM, MOIydaT PerynaruBusie
OLICHKH JKypHAI.

Crnaiin 6 s [TocMoTpuTe Ha IPUMEPBHI.

MIPOBEPKHU KapTtouxa:

paboTEHI. 1*6 (78-15)*(89-88) 57-(17*1)

29*1  (100-99)*(13+57) (10-9)*99
O 4uéM BBI JIOJDKHBI HOMHHTD, YTOOEI
CIIPABUTHCS C UX pelIeHneM?

B xaxzaoi u3 Tpéx Ba3 JIEKUT 110 OJHOU
rpyme. CKOIbKO TpyLI JIEXKUT B 3TUX

Bazax? JUYHOCTHbBIE
Onenure cBOIO padoTy.

CamoorieHka.
7.Pedaexcust Kakwue 3HaHMsI BBI IUTsl c€0sl OTKPBUIN Ha
ypoke? OcCyIecTBIAIOT CAMOOLICHKY
J171st yero oHU BaM MOHAI00ATCS? coOCTBEHHOU y4ueOHOIM
JIESITSIILHOCTH.
8.JloM. 3aganue T.c.46,Ne5, mpasuiio ¢.112-113

VYpoxk noarorosuia u nposena 13 nexadpst 2013 roga yuutens HauasbHbIX KiaccoB Kopuuiosa U.B.




1-6= (78-15) - (89-88)= 57-(17 -1)=
29 ‘1= (100-99) - (13+57) = (10-9) - 99=
Pemmre 3anauy:

B xaxoi u3 TpE€X Ba3 JEKUT 10 0aHOM rpymie. CKOJIBKO TPy JEKHUT B 3TUX Ba3zax?



